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Згідно Закону України «Про публічні закупівлі», враховуючи Постанову 1178 
Кабінету міністрів України від 12 жовтня 2022 року, Положення про 
уповноважену особу, що затверджене рішенням директора департаменту 
молоді та спорту Луцької міської ради Уповноваженою особою Замовника 
було прийнято рішення про використання закупівлі без використання 
електронної системи закупівель відповідно до п. 11 Постанови 1178 Кабінету 
міністрів України для здійснення закупівель товарів і послуг (крім послуг з 
поточного ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких є меншою ніж 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких є меншою ніж 1,5 млн гривень, замовники можуть 
використовувати електронну систему закупівель відповідно до умов, 
визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі 
електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення таких 
закупівель без використання електронної системи закупівель замовник 
обов’язково дотримується принципів здійснення публічних закупівель, 
визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до річного 
плану та оприлюднює відповідно до пункту 3-8 розділу X “Прикінцеві та 
перехідні положення” Закону в електронній системі закупівель звіт про 
договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє 
місцезнаходження у річному плані закупівель, якщо поширення такої 
інформації несе ризики для безпеки замовника. Виходячи в вищевикладеного 
Замовником було прийнято рішення про розміщення договору без 
використання електронної системи закупівель.
При оприлюдненні Договору оренди нежитлового приміщення було не 
вірно вказано назву предмету договору, а саме у вартість договору входить

Погоджую

Обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі
UA-2024-01-26-015728-а

mailto:obriy_real@i.ua


компенсація за електроенергію 815880,00 грн., та компенсація за 
водопостачання та водовідведення 55818,88 грн.

Стосовно закупівлі «Оренда нежитлового приміщення», розмістили 
інформацію в системі прозоро, для відкритості діяльності комунального 
закладу, яка не попадає під дію закону і не поширюється п. 21 ч. 1 ст. 1 
Закону.

Уповноважена особа Олена Трифаненко


